## Библиотека для новых русских

Свой полугодовой юбилей готовится отметить одна из старейших библиотек нашего города профилированная детская библиотека «Отечество». Сразу оговоримся, что профилированной (работающей как исторический центр по углубленному изучению истории страны со стилизованным под девятнадцатый век интерьером) библиотека стала совсем недавно, до этого она была обычной и мало чем отличалась от других своих собратьев.

Сегодня все иначе. И хотя ядро книжное по-прежнему остается универсальным (в нем можно найти любое чтиво от классики до периодики, всего же фонд насчитывает около 65 тысяч книг), изменилась ее атмосфера и дух, иным стало и содержание. Сейчас при библиотеке работает исторический клуб «Феникс», открыты творческие лаборатории, причем как для самых маленьких – «Моя первая история», – так и для ребят постарше – «Мы славяне» и «Эпохи в биографиях». Кроме того, «Отечество» тесно сотрудничает с омскими краеведами, Сибирским культурным центром и общественной организацией «Юные россияне». Реорганизован и справочно-библиографический аппарат, аналогов которого теперь нет ни в одном из российских городов. А примечателен он тем, что в нем сосредоточен весь материал по истории Отечества, а его разделы соответствуют школьной программе, что очень удобно, потому, что он пользуется большим спросом у учащихся омичей. К слову, студенты и старшеклассники приезжают сюда со всего города. А почетными читателями стали воспитанники Омского кадетского корпуса.

По словам директора библиотеки 3. В. Филониной, детская библиотека «Отечество» в первую очередь предназначена новым русским. Правда, не тем, что разъезжают на дорогих иностранных авто, носят килограммовые украшения, и знать не знают ни истории Родины, ни истории своей культуры и семьи. Она для подрастающего поколения, которому жить в будущем веке и в будущем тысячелетии.

– Мы помогаем детям быть духовно богатыми, любить свою родину, гордиться ею, знать свои традиции, корни, историю. Учим их познавать себя, окружающих людей и мир, – говорит Зоя Владимировна.

Лариса Белая.

## БИБЛИОТЕКА ДЛЯ НОВЫХ РУССКИХ

Свой полувековой юбитей готовится отметить одна из старейших библиотек нашего города - профилированная детская библиотека «Отечество». Сразу оговоримся, что профилированкой (работающей как исторический центр по углубленному изучению истории страны со стилизованным под девятнадцатый век интерьером) библиотека стала совсем недавно, до этого она была обычной и мало чем отличалась от других своих собратьев.

Сегодня все иначе. И хотя вдро книжное по-прежнему остается универсальным (в нем можно найти любое чтиво от классики до периодики, всего же фонд насчитывает около 65 тысяч книг), изменились ее атмосфера и дух, иным стало и содержание. Сейчас при библиотеке работает исторический клуб «Феникс», открыты творческие лаборатории, причем как для самых маленьких -«Моя первая история», - так и для ребят постарше - «Мы славяне» и «Эпохи в биографиях». Кроме того, «Отечество» тесно сотрудничает с омскими краеведачи, Сибирским культурным центром и общественной организацией «Юные россияне». Реорганизован и справочно-библиографиеский аппарат, аналогов которому теперь нет ни в одном из росрийских городов. А примечателен эн тем, что в нем сосредоточен **весь материал по истории Отече**ства, а его разделы соответствуот школьной программе, что эчень удобно, потому он пользуется большим спросом у учащихся омичей. К слову, студенты и таршеклассники приезжают сода со всего города. А вот по**етными** читателями стали воспитанники Омского кадетского фрпуса.

По словам директора бибжиотеки З. В. Филониной, детсхая библиотека «Отечество» в
тервую очередь предназначена
«овым русским. Правда, не тем,
«то разъезжают на дорогих иностранных авто, носят килограмвовые украшения и знать не знаот ни истории Родины, ни истории своей культуры и семьи. Оназля подрастающего поколения,
«оторому жить в будущем веке и
в будущем тысячелетии.

- Мы помогаем детям быть духовно богатыми, любить свою Родину, гордиться ею, знать свои традиции, корни, историю. Учим познавать себя, окружающих жодей и мир, - говорит Зоя Влашмировна:

Лариса Белая